

在全国首家公布关于体育消费的评价“指数”，提出“杨浦”算法，激发体育消费动能。报告显示，杨浦区居民体育消费位居全国前列。

杨浦区近年来除了继续做大做强五角场国家体育产业示范基地之外，还拥有全国唯一的国家级体育科技园区，集聚了回力等老字号新国潮品牌，吸引了耐克、阿里体育、完美世界等体育产业巨头，培育了尚体、巅峰、跃动等一批行业领头羊企业。

巅峰体育多年深耕解锁“肥胖”难题，从大学的象牙塔里创业起步，已然成为了国内最大的专业减重机构，并参与了减肥行业国家标准的制定；跃动跳绳的起源可以追溯到2003年成立的上海跃动花样跳绳队。除了致力于推广花样跳绳运动，策划和举办了多种体育赛事和活动，跃动跳绳还销售跳绳产品，产品线非常丰富，从基础练习到专业竞速，都有不同的产品推荐。

2024年，杨浦区社区运动健康3.0版正式启动，运动健康师成为继社会体育指导员、社区健康师之后，继续改革的“升级产品”。退役足球运动员、退役举重运动员、羽毛球教练、击剑教练、在校大学生经过培训，纷纷成为向市民提供科学健身、健康生活、康复休养知识的专业人员，通过实施健康干预、开具运动处方，实现体医康养的深度融合，

为市民的健身、健康保驾护航。

有了专业人才，还必须得有专业的空间施展技能。目前，杨浦拥有1家“大而全”的综合型社区运动健康中心、提供运动健康测评、运动健康指导、慢病运动干预、运动康复、运动健康科普、运动营养与心理调试等服务，满足全年龄段人群的运动健康需求。5家“小而精”的专项型社区运动健康中心，精准服务不同年龄、性别、职业等人群的运动健康需求。

浦东新区：不断完善“15分钟体育服务圈”

浦东新区按照建设“上海龙头、全国领先、国际知名的体育强区”的总体目标，以更大的设施增长量、更高的资源利用率、更广的服务覆盖面，不断完善“15分钟体育服务圈”。2023年，浦东新区全新打造的Young's新东里都市运动中心是上海市首个新开业的都市运动中心，也是上海首个在都市运动中心内嵌入社区市民健身中心的项目。“最特别之处在于，运动中心的部分场地项目是作为三林镇社区市民健身中心来使用的。这里有三林非遗体验馆以及篮球馆、共享健身房、乒羽馆、共享舞蹈房、攀岩馆、潜水馆等近十个运动



浦东新区举行的上海环球马术冠军赛，观众甚多。